Обращаем Ваше внимание, что для участия в конференции Вам необходимо оплатить оргвзнос  до начала работы конференции и предъявить квитанцию, подтверждающую оплату, при регистрации.
При оплате через банк Вы получаете только корешок банковской квитанции как физическое лицо, осуществившее платеж. Счет и акт оформляются только при условии оплаты оргвзноса банковским переводом бухгалтерией Вашей организации. 

После получения уведомления о принятии доклада необходимо произвести перевод оргвзноса на счет ООО "Форум-СМ" по реквизитам: 

ООО "Форум-СМ"
142432, г. Черноголовка, Институтский пр. 2-93 

ИНН/КПП 5031071427/503101001
р/с 40702810263080000165 

в Московском РФ ОАО "Россельхозбанк" г. Москва
БИК 044599108 ИНН7725114488/КПП 775002001
к/с 30101810900000000108 

В поле "Назначение платежа" необходимо указать:  Оргвзнос за участие в конференции "Мемориал Я.Б. Зельдовича", за Фамилия Имя Отчество участника (полностью!) 

ООО "Форум-СМ" работает с применением упрощенной системы налогообложения
(Уведомление об УСН - файл JPG, 1200 Кб, 400 пикс/дюйм). 

Если для оплаты оргвзноса Вам требуется счет - сообщите об этом и отправьте в оргкомитет (khromova@icp.ac.ru) реквизиты вашей организации. В ответ по электронной почте Вам будут высланы счет и акт (электронные копии). Акт необходимо заполнить и привезти с собой на конференцию в 2-х экземплярах с подписью и печатью Вашей организации. Во время работы конференции Вы получите оригинал счета и полностью оформленный акт на оргвзнос. 

Если для оплаты оргвзноса вам дополнительно требуется заключение договора, необходимо: заполнить со стороны Заказчика приложенные формы договора и акта, направить заполненный договор по электронному адресу (khromova@icp.ac.ru), тогда в ответ Вы получите электронную копию договора с подписью и печатью Исполнителя. Также Вам необходимо привезти с собой на конференцию 2 экземпляра этих документов с подписью и печатью Вашей организации. Во время работы конференции Вы получите полностью оформленный комплект документов. 

